

守门人防贼高招：门把手通电

没电着小偷，前来查岗的副经理遭了殃 这种行为已经危害公共安全，他被判刑 11 年

□晚报记者 孙娟
实习生 暴敏冬

本报讯 为防止小偷光顾，一摄影公司夜间值班人员把 220 伏的电源接到房间的门把手上，甚至还用电笔在门把手上测试，确认有电才放心休息，结果闯下大祸，把前来查岗的副经理电死。

事件：门上通电防贼却电死副经理

被告人葛金喜，今年 51 岁，是郑州某摄影店职工，主要负责摄影店的夜间值班工作。2006 年 10 月 31 日晚，葛金喜将 220 伏的电源线接在大门的门把手上，还用笔在门把手上测试，确认有电才放心地去休息了。

但他没有想到，通电不久，摄影部所属公司负责安全保卫的副经理谢某某等 4 人前来查岗，谢某某被打倒在地，经抢救无效死亡。

2006 年 11 月 16 日，葛金喜被中原公安分局逮捕，并很快移送法院。

辩解：“为防小偷，我挖空心思绝招”

面对这样的后果，葛金喜既后悔也无法接受。他认为，自己没有伤人的故意，此次事故纯属意外。

葛金喜说，由于摄影店有过小偷光顾的经历，为了保护单位的利益，作为看门人的他无奈才这么做。“为防小偷，我挖空心思地寻找惩治小偷的绝招。”他在法庭上说，“就在案发两天前的一个晚上，我值班时，还有贼把门锁剪断进入摄影部盗窃，我听到动静后出来查看，贼才被吓跑了。”

法院：终审以危害公共安全罪判其 11 年刑

一审法院审理后认为，被告人葛金喜明知其在门把手上通电的行为，会危害到不特定多数人的生命安



李薛图

全，致使被害人谢某某被电击死亡，其行为危害了公共安全，已构成以危险方法危害公共安全罪。据此，判处葛金喜有期徒刑 11 年。

葛金喜上诉到了郑州市中级人民法院。

然而，就在二审法院审理过程中，葛金喜从监狱内递出申请撤回上诉。5 月 11 日，郑州市中级人民法院作出了准许葛金喜撤回上诉的判决，一审判决生效。

线索提供 冯海明 刘思源

偏远农村的母亲没有用过手机

妈妈，女儿偷部手机送给你

好好想一想，偷来的孝心老人会接受吗

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 身在偏远农村的母亲从没有用过手机，为了给母亲一个惊喜，古红丽（化名）盗窃了别人的手机，结果被治安拘留 10 天。

5 月 10 日 20 时，火车站 39 路公交站牌处，被扭到警察面前的一个年轻黑衣女子，低着头，一个劲地说：“我错了，我错了。”

扭住女子的白衣男子是一名大学生，他在挤车时忽然感觉裤兜被人翻动，伸手一摸，抓住了一只手，手中握着他的诺基亚手机。

据办案民警李贵新介绍，被抓女子交待自己叫古红丽，并承认了盗窃行为。

古红丽说自己家在西部农村，妈妈今年 57 岁了，姊

妹 4 个都外出打工或上学了。家里没有电话，妈妈写信又由于她们打工地址大多不固定，总是收不到。

昨天，古红丽准备去超市给母亲选购礼品，路过火车站转乘公交车时，发现有小偷盗窃手机顺利得手，便想到弄部手机送给妈妈，以便以后好联系。

她挤到公交车门，发现那名大学生的手机天线外露，就想“赌”一把，结果因“手艺”不精被人发现。

在公安分局，古红丽一直在恳求警察，不要把这件事通知她的母亲，她一怕母亲年龄大了，经不起事；二怕偷来的孝心老人接受不了，让妈妈伤心之余，再为她担心。

线索提供 张向胜

一帮青年沿街推销化妆品

先说免费赠送，再索宣传费

一中年妇女中招，还被打了一顿

□晚报记者 徐富盈
实习生 李想

本报讯 昨日上午，6 名青年沿街强行推销“三无”化妆品时，和一中年妇女发生纠纷，几个人把她打倒在地。

昨日上午，一棉巡防队员徐彦东在建设西路巡逻时，只见 6 名青年男子按住一中年妇女殴打。徐立即上前，打人男子立即撒开，女子拼命拉住一名男子不松手，徐彦东和市民把这名男子控制住。

这名姓关的女士介绍，她从上街到郑州来办事，刚一下车，两名青年拦住她，拿着一瓶名为“雅雪”的化妆品说免费赠送。

关女士很高兴，拿着化妆品要走时，青年要关签字。签过字后，青年打开化妆品，让关试用怎么样，关试用后说可以，并要离开，青年说产品可以送给她，但要关交 30 元宣传费。一听说要钱，关不要赠品了。此时，青年称不要不行，双方争吵起来，青年在附近的几名同伙赶到，把关女士推倒。

中原西路派出所民警邱宏斌赶到现场，把自称姓李的男子和关女士带到了派出所。

经查，关女士身上多处擦伤。李某称自己是一名学生，向关女士赔礼道歉，并带关女士到附近诊所治疗。给民警写下保证书后，老师把她接回。

大学生省下生活费凑钱炒股

学校方面提醒学生要以学业为重，日常课程增加风险教育

□晚报记者 党晓梅

本报讯 火爆的股市行情波及到了大学生，记者在省会几家高校里发现，学生挂在嘴边最多的就是：“今天你买了什么股？涨了还是跌了？”大学生“如火如荼”炒股，是耶？非耶？

省下生活费用来炒股

张涛，22 岁，河南财经学院财政金融学院的大三学生。每天都会去宿舍准时打开电脑关注股市的涨跌。“虽然我们投进去的钱不是很多，可都是大家省下来的生活费，再说另外两个合

伙人是委托我全权代理的，责任重大啊。”戴着一副眼镜的张涛虽然显得比较单薄，办起事来却有板有眼。

张涛的专业和投资有关，学校开设的也有“模拟炒股”课程，久而久之，张涛就想在股市“玩”一把。“刚开始，我和同宿舍的同学凑了 3100 元开了一个户，这在我们班是第一个。”当然这些钱都是他们“挪用”的生活费。

据了解，投进几千元在股市小打小闹的大学生比例是相当大的。张涛认为由

于自己的专业和股票有关，实际炒股有利于促进学习，对以后的就业也便于积累经验。

学校增加风险教育

记者在省会几家高校里发现，学生们挂在嘴边最多的就是：“今天你买了什么股？涨了还是跌了？”

对于大学生“如火如荼”的炒股现象，老师是什么看法呢？

河南财经学院团委书记朱新力告诉记者，学校对大学生炒股是不提倡也不禁止。因为这是大学生和社会接触的好机会，也有利于

促进相关专业的学习。但是，因为股市毕竟有风险，而学生又没有经济收入，心理承受能力又差，抱着一种投机心理炒股，势必会影响到学业。所以学生要以学业为重，炒股一定要量力而行，心态要平和，金额不宜过高。

与其放任学生自己私下炒股，还不如正面引导学生确立正确的理财观念。记者在采访中获悉，我省一些高校已经帮助学生控制风险，把金融理财的内容纳入到日常教学课程中去。

脂肪肝 肥胖症 高血脂

脂肪肝主要有那些危害？

一：发展成肝硬化、腹水、肝癌。因为肝细胞内长期大量的脂肪堆积，阻碍肝内血氧供应，肝脏无法将身体毒素及时排出体外，造成肝细胞大量坏死及变性坏死，极易形成腹水。若伴有纤维增生及假小叶形成就转为肝硬化，部分患者还将进一步恶化为肝癌。据调查：脂肪肝不治 30%—60% 将转为肝硬化、肝癌。

二：导致中风偏瘫、心肌梗塞。长期肝内脂肪堆积可以造成血脂代谢异常导致颈动脉硬化及动脉硬化，引起中风偏瘫等心脑血管疾病。

三：更容易感染各类病毒性肝炎（如甲、乙、丙肝）。脂肪肝病人由于肝内血运功能下降，抵抗力丧失或减弱，不但易患各种病毒性肝炎，而且两者相互影响，加重肝功

肝脂双清 一身轻松

脂肪肝是一种可逆性疾病，只要及时治疗可完全彻底治好。“肝智清”双诺希胶囊是国家卫生部批准注册的专业保肝降脂产品，它首次引进美国康奈尔大学最新科研成果—DNA 分子嫁接技术，药物中的总黄酮小分子脂（LP）有选择地取代脂肪堆积，肥胖症病人代谢紊乱的基因片段，并能快速地为基因片段缺失部分嫁接，恢复肝脏对脂类的代谢功能，从根本上改善脂肪肝、肥胖症世界难题，从而防止肝硬化、肝癌的发生。大量临床表明：服用肝智清 1 天头痛、头痛消失、头脑清醒；服用 12 天肝区疼痛消失、肝区舒服；服用 24 天将胆固醇、体重减轻 5% 以上。一服患者服用 1—2 个疗程（重症 3 个疗程）体重完全正常，脂肪肝完全康复，从此无忧！

温馨提醒：凡电话咨询关心自身肝脏健康者皆可获赠《脂肪肝危害及防治》一书
咨询电话：0371-66627397（微信同号）

“仙草活骨膏”速治 腰间盘突出、颈椎病

“腰间盘突出、颈椎病、椎管狭窄”尖端产品“仙草活骨膏”问世，由于配方独特，药力强大，不少患者当天就能见效。该药主要是通过改善患处微循环、溶解突出物、消除钙化粘连水肿增生和无菌性炎症、解除对神经的压迫而达到标本兼治之目的。克服了牵引按摩治表不治里、口服药物难以到达病变部位、手术风险大、不能解决钙化粘连和无菌性炎症等继发病症之局限，标志若我国治疗颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄已达到国际领先水平。

颈肩疼痛、头晕手麻、烦躁失眠，正准备手术，突然发现了“仙草活骨膏”，当天就有感觉，一个多礼拜症状消失。郑州黄先生患腰 4-5 椎间盘突出、腰 5 骶 1 椎间盘突出、椎管狭窄，腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木疼痛、弯不下腰、走不远路、肌肉萎缩，做过手术仍没治愈。用“仙草活骨膏”三天就有好转，两个礼拜后症状消失，走六七里路不觉得累。亲朋好友无不感到惊讶而纷纷购买此药。

一个疗程 18 天 需 6—10 盒
开封张教授颈椎增生、曲度变直，咨询热线：0371-60510031
经销地址：经三路省人民医院西门百佳国药堂。外地邮寄，药到付款 相关链接 www.zccx.com